

ГЛАВА 12

ЖИЗНЬ В ДРУГИХ МИРАХ

Мы добавили эту главу, чтобы попытаться представить вам цивилизации, живущие в других мирах данного региона вашей галактики. Мы надеемся, что вы найдете несколько полезных идей, которые помогут в создании просветленной структуры Новой Земли.

Хотя традиционные ученые оценили, что вероятность разумной жизни на других планетах составляет один цивилизованный мир на 100.000 звездных систем, реальное число - 1 на 1.540.

Чтобы обрисовать перспективу, мы предложили перечень цивилизованных миров, принадлежащих этой части галактики, в порядке от самых значимых до наименее значимых для Земли.

Как мы уже говорили, Вселенная на 80% представлена дружественными просветленными существами, и лишь 20% - враждебные сущности, ориентированные на это.

На Земле ситуация обратная, что делает планету одним из самых темных мест в Галактике. Также мы установили, что Земля - одна из 12-ти планет, проходящих через основной сдвиг в более высокие частоты.

Ниже мы перечислили звездные системы с их разными планетами, обладающими продвинутыми цивилизациями. Имейте в виду, что тех, кого мы не перечислили, намного больше. Нижеприведенное группирование представляет лишь половину звездных рас, посещающих Землю с начала возникновения на ней жизни. Хотя иногда информация дублируется с тем, что предлагалось в предыдущих книгах, мы сочли ее достаточно важной, чтобы повторить.

Плеяды

Плеядеанцы - корневая раса человечества. Гуманоидная форма появилась в системе Лира/Вега, и первые души-гуманоиды мигрировали на Плеяды, где и началась эволюция большинства земных душ.

Система Плеяд, которой мы пользуемся здесь, возможно, не соответствует вашим звездным картам или научным классификациям. Мы включили нижеследующие звезды как часть большей плеядеанской системы, хотя не все они строго принадлежат звездному кластеру Плеяд. Некоторые карты включают лишь Семь Сестер. Однако с точки зрения управляющих советов, в систему Плеяд входят свыше 100 звездных систем с более чем 300 обитаемыми планетами. Мы перечисляем лишь имеющие отношение к Земле (посещающие и влияющие значимым образом).

Солнце и Солнечная система

Ваша Солнечная система подпадает под юрисдикцию советов Плеяд, поскольку изначально вы - плеядеанская раса (до вторжения орионцев миллион лет назад).

Земля

Ваша планета - самый плотный из обитаемых миров в плеядеанской системе. В целях иллюстрации, мы собираемся немного отвлечься и рассмотреть вибрационную модель, которой пользуется этот канал.

Сейчас композитная вибрация вашей планеты составляет 3,48. Как только она достигнет 3,50, Земля будет считаться планетой четвертой плотности. Этот показатель представляет среднее сознание душ на Земле, в сочетании с естественной резонансной частотой самой Земли (вычисленной посредством дифференциальных уравнений с множественными переменными). (Математика, вовлеченная в дифференцирование и интегрирование композитных частот, будет обсуждаться позже). Частоты душ, обитающих на Земле, обладают композитными частотами, ранжирующимися от 2,50 до 4,99.

Композитная частота - это сложные ряды усреднений, интегрированных за конкретный период времени, обычно один земной день. Сюда включаются состояние сознания в шести низших телах (физический, эмоциональный, ментальный, астральный, эфирный и каузальный уровень), а также влияния ваших высших звездных я.

Сознание людей может быть выше 4,99, но физическая форма, как смертный человек, существует лишь до этой величины. Души с композитной вибрацией выше 4,99 уже пребывают в форме вознесенного кристаллического тела света.

Животные характеристики низшей плотности ранжируются от 2,50 до 3,00 в вибрации, в то время как так называемая "нормальная" область человеческого поведения и восприятия соответствует 3,00- 3,50. Более высокий ум, чистый интеллект и базовые творческие побуждения ранжируются от 3,50 до 4,00, в то время как обладающие высоко развитым самосознанием и духовной перспективой обладают вибрацией выше 4,00.

Многие просветленные духовные учителя обладают сознанием в области от 5,00 до 12,00, но если они пребывают в смертной человеческой форме, их композитная вибрация ниже 5,00.

Далее мы будем обсуждать композитную частоту других миров в вашем секторе галактики (миров, релевантных вашему эволюционному процессу) и попытаемся описать некоторые качества и окружающую среду этих цивилизаций.

Венера

Сущностям в эфирных сферах, работающим с человечеством, логично пользоваться расположением Венеры, как самым ближайшим местом, откуда можно наблюдать и взаимодействовать с Землей. Венера - это горячая, газообразная токсичная планета на уровнях третьей и четвертой плотности, но в пятой и шестой плотности можно найти изобилие величественных городов Света с красивой кристаллической архитектурой и неопишимо красочными садами, фонтанами и площадями.

Венера обладает двумя уровнями вибрации - пятым и шестым, вознесенные мастера называют ее "перевалочной станцией". Это потому, что она содержит "понижающий" портал, позволяющий существам из вознесенных сфер (седьмая плотность и выше) общаться и взаимодействовать с душами на Земле, достигшими композитной вибрации четвертой плотности и сознания пятой плотности.

Вознесенному существу седьмой плотности обычно довольно трудно снизиться на три уровня в целях взаимодействия с душой четвертой плотности на Земле. Чтобы сделаться более доступными, высшие существа пользуются перевалочной станцией для временного понижения частот перед попыткой телепатического контакта с их каналами. Несколько душ на Земле развились до такого уровня, когда это не нужно, но портал до сих пор интенсивно используется, чтобы опыт протекал намного легче.

Растущие и развивающиеся на Венере души обитают в кристаллических телах пятой плотности и лучистых каузальных телах шестой плотности. Вы можете посещать их во сне или в медитации. Первый духовный наставник канала - Лиа - обитает в шестой плотности Венеры.

Социальные системы и культуры Венеры тяготеют к творчеству, искусству, музыке, танцу и другим "правополушарным" занятиям. Наука важна, но не превалирует. Большая часть деятельности венерианского общества центрируется на поддержке школ мистерий и храмов Света, разбросанных по всей планете. Они обучают души перед воплощением на Земле, ориентируют души, недавно вознесшиеся духовно или физически в кристаллических телах света. Последняя функция возникла недавно, поскольку лишь немногие люди достигли физического вознесения до сдвигов порталов на Земле.

На Венере нет войн, бедности и социального или экономического неравенства. Образование - высший приоритет для всех детей. Дети пятой плотности зачинаются и рождаются немного по-другому, чем дети третьей и четвертой плотности. Дети шестой плотности "проявляются" в результате энергетического слияния между парами шестой плотности, а не посредством воплощения через родовую канал.

Позже мы войдем в детали о размножении в пятой и шестой плотностях.

Огромное количество венерианцев вовлечено в помощь Земле, пользуясь одной из трех возможностей: (1) телепатическая помощь в установлении контакта; (2) посещение Земли с использованием техник голографической проекции из космического корабля, находящегося в верхних слоях атмосферы Земли; (3) воплощение на Земле обычным образом. Приблизительно 1,4% человечества на Земле имеет в качестве доминирующей венерианскую матрицу. Это значит, что души провели множество жизней на Венере и считают ее своим "домом".

Юпитер

Ваша самая большая планета обладает эфирной, или низшей звездной цивилизацией - несколько сотен тысяч душ. Они считаются "хранителями врат," или специалистами по обслуживанию порталов, если вам нужна конкретика. Фактически, души, входящие в энергетическое поле Солнечной системы, должны проходить через портал, за которым наблюдают советы Юпитера. Души Юпитера отвечают за сохранение стабильности и равновесия внутри Солнечной системы. Они отслеживают траектории планетоидов, астероидов, комет и других объектов, пересекающих Солнечную систему.

Эфирная/звездная цивилизация Юпитера существует во внешних слоях обширной атмосферы планеты. На поверхности жизненных форм нет. Поверхность Юпитера определить нелегко, поскольку она состоит из жидкой атмосферы, смешанной с плотными газами и минералами. Гуманоиды, вибрирующие ниже седьмой плотности, не могут жить в условиях крайнего давления и нестабильности (сюда входят ветры со скоростью 1.000 км/час и вулканы размером с Меркурий).

Города в верхней атмосфере Юпитера представляют собой храмы Света и места встреч, где советы Плеяд проводят некоторые собрания. Множество земных душ между воплощениями уходят на Юпитер для консультаций и руководства. Имеется много консультационных пунктов для подготовки душ к будущим воплощениям. Общение, в основном, телепатическое или посредством слияния энергий. В юпитерианском мире отсутствуют разногласия, дисгармония, война, бедность, голод и любые другие неприятности.

Сатурн

Многим провидцам и прорицателям Сатурн известен как место заседаний советов или владык кармы. Там они собираются и решают насущные проблемы дня. В некотором смысле это так, поскольку в верхней атмосфере Сатурна имеются величественные залы обучения, души приходят туда для работы над проблемами, не разрешенными в периоды воплощений на Земле. Также Сатурн существует как аванпост для путешественников из других регионов галактики и место встреч советов, обычно заседающих в других плеядеанских мирах.

Города Света на Сатурне включают величественные структуры, сооруженные из редких металлов и кристаллов, хранящих многие сведения об эволюции Солнечной системы. Обитатели вибрируют в седьмой и восьмой плотностях. Большая часть жителей работает с конкретными душами или группами душ на Земле. У них больше тысячи каналов на Земле; эти вознесенные существа известны под разными именами, которые сейчас мы не будем приводить. (Многие имена - это энергетические вибрации, а не конкретные воспроизведения на земных языках, поэтому имена, приписываемые каналами, обычно представляют собой приближения или интерпретации, а не реальные звучания вибрации.)

Альфа Центавра

Самая ближайшая звезда к вашему Солнцу, Альфа Центавра, имеет пять планет; на одной живут гуманоиды четвертой плотности. Они прочно тяготеют к науке и обладают довольно продвинутой технологией. Они строго придерживаются принципа невмешательства, поэтому у них всего несколько каналов на Земле. Многие принадлежат разным советам Плеяд и часто путешествуют на Семь Сестер в космическом корабле, работающем на электромагнитной тяге, с целью посещения собраний.

Будучи обществом четвертой плотности, обитатели не преодолели конфликта и разногласия, но они сведены к минимуму. Нет голода. Пища производится и распределяется посредством высокоэффективных технологий с использованием энергии нулевой точки. В центре городов находятся школы по обучению детей работе во Вселенной.

Являясь технологически продвинутыми, они еще не развились в терминах духовного осознания. Большая часть внимания направлена на механическую природу вещей, на ориентирование и распространение. Внутри системы Плеяд они заключили много торговых соглашений с другими мирами. Их гуманоидные тела немного совершеннее, чем земные, но они еще размножаются обычным образом. Строго ограничен рост населения, и медицинские технологии обеспечивают то, что дети появляются лишь тогда, когда это уместно. Все помешаны на эффективности, и их мир - хорошо смазанная машина.

Им не хватает эмоциональности и творчества. Искусство есть, но "скучное", по вашим стандартам. Танец и балет утонченные, но довольно механические. В целом, общество Альфа Центавра - это общество закона и порядка. Они подавили эмоциональные тела достаточно для поддержания порядка, но не достаточно для сотворения жесткой фрагментации и атрофии души.

Тау Кита

Один из миров, вращающихся в звездной системе, Тау Кита, обладает высоко развитой расой разумных гуманоидов, посещавших Землю много раз (включая настоящее время). Они высокие стройные существа Света, часто приходившие с другими инопланетными расами, принося на Землю продвинутую технологию и духовные учения (насколько позволяла политика невмешательства).

Таукитяне вибрируют между пятой и седьмой плотностями. Они путешествуют на космических кораблях в форме тарелки, способных двигаться вверх и вниз в континууме измерений. Их корабли редко видны людям. Таукитяне усовершенствовали искусство телепортации, левитации и даже биолокации (в некоторой степени). Они пользуются биолокацией для проецирования себя буквально в любое место или ситуацию на Земле, чтобы наблюдать и, в некоторых случаях, взаимодействовать с людьми.

Таукитяне обладают высокоразвитой технологией хранения, они помогали в процессе установки кристаллических дисков в Зале Хроник (Залах Аменти) на Земле, расположенном под Великой Пирамидой в Гизе. Они вдохновляли многих духовных учителей на Земле, включая Тота атлантов и Исиду в ее египетском воплощении. (К сведению: Тот - плеядеанин седьмой плотности, Исида - сириусянка восьмой плотности.)

Таукитяне - смиренные и преданные служители Единому Источнику и большую часть времени предпочитают оставаться анонимными. На Земле у них имеется несколько каналов, одни называют их по названию звезды происхождения, другие пользуются индивидуальными именами контактов.

Цивилизация расположена на планете номер пять Тау Кита. Она эфирная и состоит из храмов, садов, дорог и залов творчества, выдвигающих на первый план художественные наклонности и научные достижения. Обитатели появились на этой планете вскоре после миграции с Семи Сестер миллионы лет назад.

Фомальгаут

Эта звездная система гордится четырьмя планетами с разными формами разумной жизни. Не все разумные существа - гуманоиды. Одни напоминают насекомых, другие - рептилий. Гуманоидная раса существует в седьмой плотности. Это голубовато-белые полупрозрачные существа, способные менять форму. На самом деле, чтобы менять форму по желанию, они пользуются неким видом голографической проекции. (Настоящее изменение формы совершается в девятой плотности и выше.)

В основном, гуманоиды фокусируются на работе с другими видами внутри системы Фомальгаута, помогая им развиваться и расти. В прошлом они посылали на Землю нескольких послов. Сейчас они собирают группу душ для отправки на Землю в периоды сдвигов порталов, с целью наблюдения, обучения и роста на этом опыте. Хотя они существа любознательные, тем не менее строго придерживаются политики невмешательства. Насколько мы можем определить, сейчас у них нет каналов на Земле.

Семь Сестер

Семь больших голубовато-белых звезд в центре системы Плеяд являются домом 12-ти разумных рас и трех советов, или органов власти. Вибрации центральных плеядеанцев ранжируются от четвертой до седьмой плотности. Души, развившиеся выше седьмой плотности, обычно уходят в другие регионы галактики. (В любом случае, выше седьмой плотности расположение в пространстве/времени значения не имеет.)

Планетарная система, приютившая верховный совет, или центральный орган власти, расположена возле нескольких порталов (звездных врат), открывающих возносящимся душам доступ в сферы восьмой и девятой плотности.

В ходе человеческой эволюции Землю посещали более 24-х разных групп плеядеанцев. Сейчас, по крайней мере, четыре группы активно вовлечены в общение с людьми. Одна из них имеет несколько душ-каналов, передающих информацию. Группа плеядеанцев четвертой плотности хорошо известна Работникам Света. Ее возглавляет женщина по имени Семьясе и мужчина, известный как Птаах. Во все времена в эфирных сферах Земли находится материнский корабль и 12 кораблей-разведчиков.

Они помогают арктурианцам балансировать систему решетки Земли, а одна из групп ответственна за создание большинства кругов на полях.

Миры четвертой плотности на планетах Плеяд обладают, в основном, научной природой. Некоторые густо населены и напоминают города, изображенные в одном из ваших научно-фантастических шоу *Звездные войны* (без насилия, больше свойственного орионцам). В плеядеанских мирах бедность и жестокость сведены к минимуму, хотя и не полностью устранены.

Большая часть планет сильно зависит от торговли с другими мирами для удовлетворения своих потребностей. Некоторые относительно самодостаточные. Во многих случаях они развивались скорее бессистемно, поэтому главные проблемы связаны со сверхразвитием и загрязнением. На протяжении последних 2.000 лет они достаточно продвинулись для того, *чтобы* решить все проблемы, но им еще есть куда идти.

Семьясе и Птаах - два более духовно развитых представителя плеядеанских рас четвертой плотности. Многие люди в их мирах развиты технологически, но недостаточно развили внутреннее осознание. Вот почему некоторые группы создавали проблемы на Земле в прошлом, хотя их намерения обычно были мирными.

Высшие Советы Плеяд

В основном, орган власти Плеяд состоит из душ седьмой плотности - потомков миграции с Лиры/Веги миллионы лет назад. Также многие из них являются душами, выбравшими не воплощаться в низших мирах, и членами ваших духовных семей.

Представители почти каждой звездной системы, входящей в Плеяды, посещают регулярные собрания в одном из крупных городов на четырнадцатой планете шестой звезды. Возлюбленные, имейте в виду, что это крупные голубовато-белые звезды, вокруг которых вращаются десятки планет. Планета, приютившая центральное правительство, находится на расстоянии почти трех миллиардов километров от своей звезды, и все же звезда наполняет небо искрящимся голубовато-белым светом. Принадлежа седьмой плотности, души не возражают против температур выше 1.000° Цельсия на протяжении долгого дня. Несмотря на избыток света от звезды, они развили величественную архитектуру, сады и "фантастические приключения", когда души могут играть и ликовать в великолепии бесконечного разнообразия Творца.

Существа, населяющие планеты Семи Сестер, управляются высшими советами. Они отказались от детских игрушек войны, бедности, контроля, подавления, доминирования, соперничества и жадности миллионы лет назад и посвятили свои жизни привнесению равновесия и гармонии в этот регион галактики. Они работают телепатически с 10.000 человеческих душ на Земле посредством ченнелинга, вдохновляющей живописи и внушения математических открытий. Высшие советы Плеяд представлены старейшинами вашей расы и нашими потомками, и мы очень ими гордимся (не в смысле гордости эго).

Система Ориона

Хотя Орион был источником большинства конфликтов и энергии агрессии на Земле, около 100.000 лет назад звездные системы, пребывающие в состоянии войны, подписали мирный договор и с тех пор живут в относительном мире. Это не говорит об отсутствии конфликта, просто он сведен к минимуму. После нескольких возможностей почти полного саморазрушения, Божественное Вмешательство и многочисленные консультативные встречи между разными группировками привели к мирному договору - краеугольному камню эволюции гуманоидов.

Кажущиеся бесконечными сражения между разными планетами в звездных системах Бетегейзе и Ригеля были перенесены на Землю в период Восстания Люцифера, или Войны в Небесах, состоявшейся около 500.000 лет назад на временной линии Земли. Именно тогда орионцы покорили более миролюбивую, женственную плеядеанскую расу, развивавшуюся на Земле вплоть до тех времен. Хотя с тех пор звездные системы Ригеля и Бетельгейзе тысячелетиями наслаждались спокойствием, группировки Ориона, начавшие воплощаться на Земле, продолжали разыгрывать драму дуальности на протяжении трех главных цивилизаций и бесконечного множества мелких.

В период "очистки" конфликта в системе Ориона, многие "медлительные" души, провоцирующие большую часть конфликта, были сосланы на Землю (которую в то время орионцы считали штрафной колонией). Нет нужды говорить, что воинственность сосланных душ оказала колоссальное влияние на человечество Земли. Хотя мы в небесах не поддерживаем действия орионцев по высылке смутьянов на Землю, после тщательного обдумывания, мы выбрали позицию невмешательства.

Темные орионцы составляют самую большую группу человечества, Около 80% душ на Земле имеют орионскую ДНК в качестве доминирующей матрицы. Это значит, что орионская конфигурация больше внедрена и глубже запрограммирована, чем любая другая конфигурация ДНК. Около 10% орионцев на Земле являются Работниками Света и душами, специально пришедшими на Землю вернуть темных орионцев в Свет так, чтобы они могли соединиться со своими кровными душами, сейчас развивающимися на Бетельгейзе и Ригеле.

Оставшиеся 20% человечества - это по большей части плеядеанская корневая раса, с вкраплениями венерианцев, сириусян, дзетов, драконийцев и некоторых других.

Бетельгейзе

Эта звезда, пристанище двух обитаемых планет (и нескольких аванпостов), сначала принадлежала советам Света системы Ориона. Они стали Владыками Света против Темных Владык Ригеля. Советы Бетельгейзе поляризовались, то есть начали воспринимать ригелианцев как злую силу, которую следовало победить посредством войны, а не смотреть глазами любви и сострадания.

Падение Владык Света частично произошло из-за решения Архангела Люцифера рассматривать эмоциональное тело как нежелательное и нестойкое вложение в человеческую душу.

Люцифер представлял ригелианцев как незрелых, грубых, похотливых, порочных и недисциплинированных дикарей, поглощенных исключительно плотскими утехами. Он приказал Владыкам Света на Бетельгейзе устранить ригелианцев. Он велел Владыкам Света отказаться от их похотливой природы. Затем он распространил ханжеское отношение на высмеивание чувствительности в людях, включая открытое выражение эмоций.

Люциферу требовались сильные воины, не выказывающие никаких признаков слабости в сражении. Он хотел "машины для убийств". Он нуждался в холодных, расчетливых интеллектуальных стратегах в креслах, которые не испытывали бы ощущения страха, будучи ответственными за граждан Ориона.

Советы Света были ориентированы на войну с Темными Владыками, но в конце концов Люцифер отыгрался на Бетельгейзе, выбрав момент разногласий между руководством. С того момента сражение стало трехсторонним - ренегаты армии Люцифера сражались против главных группировок Ориона.

Ригель

Эта звездная система, родина Темных Владык, часто провоцирует конфликты среди разных близлежащих планет. В вашей современной индустрии развлечений есть "икона", которая правильно иллюстрирует глубокий гнев и ужас, скрывающиеся под ригелианским складом ума, существовавшим сотни тысяч лет назад. Дарт Вейдер - его притворство проистекает из глубоких ран, полученных ранее в жизни (со временем показанных в ряде серий фильма).

Много лет назад у этого канала был опыт выбора между несколькими архетипами его психе, которые он называл Люцифером и Паном - богом первой главной цивилизации на Земле. В символической битве (отразившей реальные столкновения в небесах) Люцифер и Пан сражаются в следующих условиях: Пана бесит то, что его чувства подчиняются и подавляются Люцифером, и он набрасывается на холодное, сдержанное отстраненное присутствие павшего ангела. Тем временем, Божественность, представленная нейтральным фоном драмы, разворачивающейся на главной сцене, просто наблюдает за дуальностью,

разыгрывающейся в театре жизни, и посылает равные любовь и сострадание каждому архетипу.

Главный урок души для Владык Света - просто посылать любовь и сострадание всем, кто потерян и бестолково скитается в мирах страха, контроля эго, доминирования и подавления. Не вовлекайтесь в их сражение, иначе угодите в драму и утонете в трясине вместе с Темными Владыками.

И Светлые, и Темные группировки со временем развились до такого состояния, когда им удалось подписать мирный договор, и на удивление, он продержался тысячи лет, пока достаточное количество поколений не поняло, что эфирный импринт сражения больше не оказывает значимого влияния на умы орионцев.

Примечание. В какой-то момент Архангел Михаил угодил в ловушку дуальности "хорошо-плохо". Этот урок души продолжался около 1.000 лет. Сейчас Михаил интегрировал урок дуальности и просто посылает любовь, сострадание и защиту всем душам, призывающим его присутствие.

Минтака

Эта звезда в поясе Ориона была и есть пристанище высших советов Ориона и место переговоров между командирами Ригеля и Бетельгейзе. На Минтаке имеется портал, позволяющий душам приходить, уходить и проходить через многие измерения и червоточины. Ваша Великая Пирамида точно выровнена с Минтакой, поскольку пирамида служила минипорталом, наряду с иными целями.

Когда открывались большие порталы Минтаки (несколько раз за 100.000 лет), энергии, испускающиеся из эфирных сфер, становились достаточно сильными для свертывания дуалистического образа мышления, так долго владевшего людьми Ориона. Часть миролюбивых энергий достигала Земли, но ее было явно недостаточно для совершения переворота. Доминирующее напряжение воинственной агрессивной энергии Ориона так прочно укоренилось на Земле, что вплоть до недавнего времени на планете не произошло ни одного значимого движения вперед.

Высшие Советы Ориона

Современная правовая система на Земле - зеркальное отражение системы юриспруденции, созданной для разрешения споров в системе Ориона сотни тысяч лет назад. Подобно временам ранней Римской Империи на Земле, долгое время на Орионе "жюри" и "судья" были не более чем группами душ, собиравшимися вместе, чтобы произвольно решить "виновен или невиновен", в зависимости от личной прихоти суда.

Иными словами, если вы им нравились, вы освобождались, а если нет, они приберегали для вас все виды пытки, наказания и смерти. Никого не интересовала ваша невиновность или вина.

Конечно, обе системы развивались, и сегодня в системе юриспруденции на Орионе больше истинной справедливости, чем на Земле. По крайней мере, на Орионе гораздо меньше проблем.

Сегодня цивилизации Ориона высоко структурированы и напоминают ваши современные города, с большим количеством зданий и меньшим свободным пространством, чем на Земле. Хотя для сотен поколений времена были мирными, все три планеты Ригеля и две планеты Бетельгейзе имеют разрабатанную систему правосудия, армию, полицию и правительственную структуру.

Медленно, но верно орионцы возносились духовно, и им пришлось очистить много негативности и кармических уроков, чтобы оказаться там, где они сейчас. Также медленно возвращались творческие выражения, включая искусство, музыку и так далее. В последние годы выросла торговля с другими звездными системами, а в образ жизни орионцев интегрировались новые культуры и отношения.

Тысячи лет у орионцев имелись огромные проблемы с загрязнением, но в конечном итоге развились системы двигателей и производственных машин, работающие на растительном топливе (местных растений, характерных для планет).

Орионцев убедили, что они оказались бы беззащитными без огромной армии, хотя значительных войн не было уже 100.000 лет. Склонность к воинственности замедляла эволюционный процесс. Некоторые более просветленные члены нынешнего высшего совета пристально наблюдают за Землей, чтобы понять, смогут ли они сами поучаствовать в программе вознесения. В грядущие годы многим орионцам, вибрирующим в четвертой плотности, позволят воплощаться на Земле, чтобы они могли осуществить желание вознестись. (В настоящее время, несмотря на проблемы, Земля развивается намного быстрее, чем планеты Ориона.)

Как уже упоминалось, более просветленных орионцев поощряют воплощаться на Земле, чтобы помочь тем, кто застрял в колесе перевоплощений и дуальности. Многие воинственные темные орионцы на Земле оказались не очень восприимчивыми к влияниям воплощенных светлых орионцев. Темные подвергались многим разным формам дезинформации. Благодаря влиянию других темных инопланетных групп, прогресс шел весьма медленно. Другие темные группы с удовольствием перенимали глубоко укоренившийся гнев и страх душ-ренегатов с Ориона.

Поскольку Работники Света повышают свои частоты (светлая часть), все больше и больше темных орионцев реагируют, часто в отчаянии, на предложения целителей, учителей и врачей.

Несмотря на постоянную помощь, предлагаемую темным орионцам на Земле, около 90% не смогут совершить сдвиг во времени, чтобы стать частью Новой Земли и продолжить цикл в другом мире, возможно, в самой системе Ориона. Многие существа Света уже готовятся служить на планетах, которые примут темных орионцев.

Альфа Дракона

Система Дракона, приют рептилоидов, долгое время была на 90% темная и на 10% светлая. Сейчас существует обширная программа привнесения на Землю просветленных "детей-драконов" (известных под таким названием), чтобы помочь привести больше темных драконийцев в свет.

Темные драконийцы

Подобно большинству жизненных форм миров третьей плотности, на Земле темные драконийцы присутствуют в трех вариантах: (1) они воплотились в человеческой форме; (2) они пребывают в космических кораблях в верхних слоях атмосферы Земли; (3) они влияют на Землю из астральных сфер.

Несколько раз темные драконийцы пытались завладеть Землей силой, но каждый раз оттеснялись Галактической Конфедерацией. В некоторой степени им разрешается взаимодействовать с человечеством, но когда они угрожают Работникам Света или другим звездным расам выше определенного предела, одобряется вмешательство. Доминирующей ДНК драконийцев обладает всего около 2% человечества, и большая часть похищений и одержимостей, предпринятых драконийцами с космического корабля, - это просто попытки общения и работы с их же соплеменниками, воплощенными на Земле. Однако некоторые темные драконийцы сконцентрировались на похищении и одержании мировых лидеров. Эти группировки обладают сильным стремлением к власти и контролю, и верят, что смогут удовлетворить свою зависимость с помощью людей - власть предержащих и контролирующих.

Около 60% известных мировых лидеров полностью или частично одержимы темными драконийцами. Лидеры, работающие с проблемами эго и обладающие минимумом страха и гнева, менее подвержены влиянию темных существ.

Около 30% душ, помогающих поддерживать иллюзию власти и контроля на Земле за сценой, тоже одержимы драконийцами. Сюда входят рядовые члены темных Иллюминатов, большинство работает в Лондоне, значительная часть - в израильском Моссаде, русском КГБ, американском УНБ, в некоторой степени в ЦРУ; многие другие полусекретные службы и агентства тоже пребывают под контролем темных драконийцев.

У Востока другой источник одержимости - в основном, темные андромедианцы и представители Дзета Сетки. Мы поговорим об этом через минуту.

Светлые драконийцы

Около 10% драконийцев, воплощенных на Земле и в небесах над Землей, - просветленные. В основном, они здесь для того, чтобы помогать своим братьям и сестрам идти в Свет. Они пребывают в телах взрослых и детей. Многие люди восхищаются драконами и любят истории и фильмы о них. Большая часть мифов о драконах на Земле появилась в периоды кратковременных проживаний драконийцев на планете - тысячи лет назад. В своей естественной форме драконийцы не могли оставаться на Земле очень долго из-за проблем с гравитацией и комбинацией атмосферных газов. В целом, время, проведенное драконийцами на Земле за 10 миллионов лет человеческой истории, - около 3.000 лет.

Высший Совет драконийцев

Будучи в медитации, этот канал посетил Высший Совет драконийцев. Совет возглавляют просветленные вознесенные драконийцы восьмой плотности. Большинство рядовых членов - вознесенные драконийцы седьмой плотности. Совет многократно вмешивался в войны, ведущиеся на разных планетах в системе Альфа Дракона или вокруг них. В систему входят шесть основных звезд и четыре главные планеты; за прошедшие несколько миллионов лет они то вели войны, то пребывали в состоянии перемирия.

Сейчас Высшему Совету драконийцев помогают многие другие звездные расы и советы со всей галактики, стремящиеся, наконец, покончить с войнами. Почти 60% населения четырех планет истреблено войнами. Есть надежда, что новый Золотой Век на Земле станет прибежищем для просветленных драконийцев, уставших от почти бесконечных ссор, присущих их расе.

Миры драконийцев

Архитектура драконийской цивилизации напоминает пещеры и глинобитные хижины, в которых обитают змееподобные существа. В отличие от большинства гуманоидов, каждая мутация в ДНК вызы-

вает у них увеличение размеров и проявление еще больших признаков змееподобной внешности. Разные гибриды драконийцев с людьми создавали драконов и птичье племя (выглядящее как полулюди-полуптицы). Вся история программ скрещивания с драконийцами слишком сложна, чтобы включать ее в эту книгу. Роль драконийцев в Египте раскрыта в предыдущей книге.

Дзета Сетки

В предыдущих трудах мы детально описывали подвиды дзетов ("белые", "серые" и другие). Также обсуждалось, что почти 90% дзетов покинули Землю в 1990-х годах, после того как обрели достаточное количество человеческой ДНК для восстановления равновесия в собственной ДНК. Всего 10% дзетов остались на Земле или вокруг нее, в основном, в роли чистильщиков или для отслеживания дзетов, воплотившихся здесь. Большая часть похищенных людей являлась представителями их расы, хотя не все похищенные помнили свое кармическое соглашение воплотиться на Земле. Некоторые похищения совершались против свободной воли людей.

Эссассани и Хаторы

Дзеты отчаянно пытались спасти свою расу, поэтому им предоставлялась большая свобода действий, когда речь шла о скрещивании с людьми. В результате программы скрещивания появились две гибридные расы - Эссассани и Хаторы. По существу, Хаторы - это первые гибридные лидеры, которые участвовали в последующих программах. Вы могли бы сказать, что Хаторы - это самая просветленная группировка Эссассани.

И Хаторы, и Эссассани - это высокие стройные существа с чертами лица наполовину человеческими, наполовину дзета. По существу, они вдвое выше белых и серых; их рост достигает 2,5 м.

В настоящее время Эссассани и их лидеры Хаторы общаются с 11-ю каналами на земле.

Дзета Сетки имеет две планеты, одна населена преимущественно белыми, вторая - преимущественно серыми. Также в систему Дзета входит бродячая планета - обиталище "дзетов типа 3". Вплоть до настоящего момента они пребывали в карантине, пока учились мирному сотрудничеству с другими расами дзетов.

Цивилизации дзетов выглядят как колонии насекомых, хотя между ними больше различий, чем кажется на первый взгляд. Одна из вещей, которую они пытались сохранить (кроме способности к размножению), - индивидуальность. Нынешние дзеты более творческие и лучше выражают себя, а популяция медленно растет.

Вопреки плохим отзывам в прессе об их деятельности на Земле, большинство городов дзетов относительно свободно от преступности. Главенствует эффективность, и все работает как часы. В мирах дзетов воплотились многие футуристические сценарии о роботах, захватывающих власть в обществе. Сами дзеты активно вовлечены в разные виды деятельности, и у них есть многочисленные андрониды и искусственные разумные существа, выполняющие более приземленные задачи.

Когда дзеты путешествуют на другие планеты и звездные системы, они часто посылают разведывательный корабль, управляемый роботами, чтобы избежать риска контакта лицом к лицу с другими жизненными формами. Некоторые контактеры на Земле описали автоматы или искусственные жизненные формы, одетые в костюмы дзетов.

В обществе дзетов проводились многочисленные эксперименты с ДНК, которые в разные времена давали как полезные, так и катастрофические результаты. Несколько десятилетий назад некоторые модификации генома достигли такой стадии, что дзеты больше не могли размножаться. С духовной точки зрения, дзеты подавили свои эмоциональные тела до такой степени, что фрагментация души, свойственная отрицанию, вызвала атрофию органов размножения.

Ментальность колонии, в сочетании с почти полной надеждой на искусственный интеллект, лишили дзетов творческой жизненной силы до такой степени, что им угрожало полное вымирание, если они быстро что-то не предпримут. Поэтому они осознали, что высоко эмоциональная ДНК людей могла бы стать решением многих проблем.

Программа скрещивания с людьми работала почти 50 лет - с 1940-х до 1990-х годов. Некоторые программы еще работают, но, по большей части, дзеты успешно изменили ДНК так, что, наконец, смогли снова размножаться и до некоторой степени балансировать мужские и женские энергии.

ДНК приблизительно 0,8% людей имеет доминирующую конфигурацию дзетов. Большинство таких людей - дзеты, воплотившиеся на Земле обычным способом. Несмотря на частые сообщения людей о наблюдениях космического корабля дзетов и раскрытие их гуманоидных форм в результате случайных крушений (таких как в Розуэлле в 1947 году), на Земле осталось совсем немного продуктов скрещивания. Почти все утробные плоды земных женщин и дзетов забирались на космический корабль, как только те могли существовать не зависимо от матерей.

Как говорилось в предыдущих трудах, некоторые группировки дзетов вступили в тайные соглашения

с ренегатскими группировками военных и правительствами Земли. Они торговали технологиями в обмен на получение доступа к определенным местам на Земле и защиты от любопытных людей.

По ранее обсужденным причинам, мы в высших сферах заняли нейтральную позицию по отношению к программе скрещивания людей с дзетами.

Сириус

Как детально описывалось в предыдущих трудах, сириусяне сыграли значительную роль в истории человечества. Сейчас даже некоторые ваши традиционные ученые пришли к выводу, что вмешательство сириусян в дела человечества, скрупулезно зафиксированное вашими антропологами, заслуживает одобрения.

Общеизвестно, что многие племена, такие как догоны в Африке, обладали продвинутым знанием о звездной системе Сириуса, с детальными рисунками на стенах пещер, изображавшими две главные звезды в двойной системе. (На самом деле, это тройная система с третьей звездой, Сириус С, с блуждающей орбитой между двумя другими звездами. На Сириусе С нет никаких разумных жизненных форм.)

Сириус А

Большая часть звездных учителей-гуманоидов пришла со звездной системы Сириуса и ее двух главных планет. Одна планета - более физическая и собирает души, вибрирующие на уровнях с третьей по пятый, вторая — более эфирная и является домом сириусян пятой-седьмой плотности.

Высшие советы Сириуса пребывают в верхних слоях атмосферы второй планеты. Они состоят из Вознесенных Мастеров восьмой плотности, включая Исиду - богиню, несколько раз воплощавшуюся на Земле: в Египте приблизительно в 7.500 году до нашей эры и в 2.500 году до нашей эры. Сейчас Исида - Вознесенный Мастер восьмой плотности, она занимает позицию верховной жрицы в советах Сириуса. У нее свыше 100 каналов на Земле. В основном она фокусируется на помощи в восстановлении равновесия между мужскими и женскими аспектами человеческого существа. Она часто учит священной сексуальности и помогает людям строить мост между физическими и духовными аспектами интимных отношений.

Еще один сириусянин, сыгравший значимую роль в эволюции человечества — Иегова, бог Ветхого и Нового Завета христианской Библии, Иегова был существом седьмой плотности, но после прихода на Землю пал в вибрации. Он стал "ревнивым и сердитым богом". В ваших писаниях встречается много свидетельств о посещениях сириусян, особенно в Исходе, где детально описывается электроника. Хорошо известно устройство вознесения, называемое "ковчег завета". Очищение, необходимое для подготовки к вхождению в электронное поле ковчега - основа многих ритуалов, ныне практикуемых в иудейской вере.

Здесь мы дадим примечание. Иудаизм берет свое начало из двух источников. Иегова и сириусяне способствовали самой недавней эволюции веры. Плеядеанцы и сириусяне совместно работали тысячи лет до появления Ветхого Завета. Ранние сириусяне частично ответственны за привнесение на Землю Каббалы и древнееврейского языка. Древнееврейский язык произошел от ключей и кодов света молекулы ДНК. Это в полном смысле слова священный язык, способный кодировать и расшифровывать разные энергетические поля в человеческом теле. Небольшая часть науки, стоящей за ивритом, раскрыта одним из ваших ученых - Джеймсом Хуртаком в ченнелинговой книге *Ключи Еноха* (Дж. Дж. Хуртак. Книга знания: Ключи Еноха. Калифорния, Издательство Академии Будущей Науки, 2001). Енох был Вознесенным Мастером, общавшимся с плеядеанцами и сириусянами в разные периоды истории Земли. В Ветхом Завете имеется книга (исключенная ранней церковью, но сейчас доступная), детально описывающая одно из воплощений Еноха на Земле.)

В первый египетский период (в 10.500 - 7.500 годах до нашей эры) сириусяне скрещивались с развивающимися плеядеанцами. Получившиеся гуманоиды обладали большими головами с кустистыми волосами, напоминая гриву льва; отсюда название "львиное племя". Сфинкс - это творение, обнаруженное на сирианских планетах. На Земле он сооружен в знак почитания сирианских богов.

Во времена Египта существовало множество гибридных рас, включая драконийцев, орионцев и сирианское львиное племя. Все это детально описано в предыдущей книге.

Сегодня, если вы отправитесь на Сириус А, вы обнаружите высоко продвинутые технологии и светлое общество на планете низшей плотности. Другие планеты представляются безжизненными вашим ученым, но являются приютами вознесенных существ, о которых мы говорили раньше.

Сириус Б

В солнечной системе Сириуса Б имеется одна планета, поддерживающая разумную жизнь. Эти существа тоже посещали Землю и скрещивались с людьми. Они немного напоминают плеядеанцев и орионцев и, по большей части, могут ходить незамеченными среди вас. Это миролюбивые существа, которые много раз пытались играть роль Мессии. Наблюдая за путаницей, которую внесли ранние сириусяне в ситуацию на Земле, падая в вибрации, существа с Сириуса Б организовывали многие

путешествия на вашу планету в надежде "спасти" вас от вас самих. В сотрудничестве с существами с Сириуса А они еще организывают спасательные миссии и вынашивают планы эвакуации большого числа душ с Земли в период сдвигов порталов.

Многие сириусяне присоединились к рядам помощников в надежде искупить воображаемые "грехи". Вокруг корабля они установили мощные защитные устройства, чтобы избежать захвата негативными вибрациями Земли. Такая скрупулезная подготовка спасательной миссии ведется для того, чтобы убедиться, что они больше не совершат ошибки - падения в дуальность.

Однако они просмотрели один важный фактор. Лишь немногие души на Земле нуждаются в эвакуации как части урока души. Большинству следует оставаться с Землей в период изменений, чтобы помочь тем, кому трудно совершить сдвиг. Галактическая Конфедерация и другие группы вмешивались в дела сириусян, чтобы удержать от нарушения свободной воли земных душ.

Не все сириусяне встали на путь искупления. Около 20% сириусян четвертой плотности обладают темными убеждениями и еще интенсивно вовлечены в манию величия. Именно они выдают себя за высших существ, часто в эгоистических целях. Они выступают за эвакуацию с Земли не потому, что заботятся о вас, а потому что хотят выглядеть спасателями, тем самым, удовлетворяя желание величия.

Раньше мы много говорили о дилемме сириусян, поэтому сейчас не будем вдаваться в дальнейшие детали.

Андромеда

На вашей планете имеются два научно-фантастических шоу, изображающих червоточину между галактикой Андромеда и вашей галактикой Млечный путь. Вы когда-нибудь интересовались, как появилась эта идея?

Андромеда - это огромная галактика, в 1,5 раза больше вашей. Крошечная часть расположена рядом с червоточиной, связывающей ее с регионом вашей галактики возле созвездия Стрельца. Существа из нескольких звездных систем Андромеды проходили червоточину и посещали вашу планету тысячи лет. Большая часть последних посещений состоялась, когда вы начали взрывать ядерные устройства.

Некоторые андромедианцы присоединились к программе Галактической Конфедерации по предотвращению ядерной катастрофы на Земле. Они скрупулезно отслеживали испытания и эксперименты с ядерным оружием из ионосферы, чтобы удерживать вас от создания дыр в защитных слоях вокруг планеты.

У них есть несколько каналов на Земле, и они осуществляют контакты с 1945 года. В некоторых случаях они сотрудничали с дзетами. Многие контактеры сообщали о высоких стройных существах, сопровождавших низкорослых кривоногих дзетов. Хотя с Землей связано несколько подвидов андромедианцев, превалируют существа с ромбовидными глазами. Миры Андромеды обладают большим разнообразием и предлагают широкий спектр уровней и плотностей. Андромедианцы четвертой плотности имеют высоко продвинутое технологии на планетах с миллиардами душ. Они великие писатели, поэты, рассказчики, актеры и пребывают в контакте с существами со всей Вселенной. Хотя многие из них духовно развиты и фокусируются на любви и сострадании, в случае с Землей они тоже превысили свои полномочия.

Один из Советов в мирах четвертой плотности отвечает за материал книги *Урантия* - попытку передать космологию Вселенной с их перспективы. Хотя иерархические конструкции первой части материала, в основном, точны, многие сведения об истории Земли неверные или основываются на ранних посещениях планеты.

Андромедианцы управляются центральной планетой, находящейся в одной из звездных систем. Она часто упоминается в материале *Урантии* и известна как Небадон.

Советы Небадона

Духовные "надзиратели" андромедианцев, посещающих Землю, находятся в системе Небадона, расположенной рядом с центром галактики Андромеда. Эти существа вибрируют в спектре восьмой-десятой плотности; это значит, что они способны путешествовать между галактиками. Некоторые души десятой плотности пользуются чистым сознанием для преодоления огромных расстояний между галактиками; они оказывали влияние на духовную эволюцию душ на Земле. Некоторые входят в состав Ордена Мелхиседека - организации девятой плотности, работающей с низшими сферами.

Рядом с центром Андромеды находится черная дыра, связывающая ее с другими галактиками. Более продвинутое члены Небадона пользовались ею для вхождения в альтернативные сферы и описывали структуру, которую они назвали "Райскими Мирами". Высшие Советы Андромеды обладают предвидением и мудростью понимания свободной воли людей; они сдерживают себя от чрезмерного вмешательства в дела людей. По большей части, они работают посредством многочисленных земных

каналов и фокусируются на исправлении ошибок, допущенных в материале *Урантии*, а также на загрузке архивов и отчетов андромедианских цивилизаций. Их слишком много и они слишком разнообразны, чтобы описывать в этой книге.

Антарес

Одна из красных гигантских звезд в вашем регионе пространства, Антарес, содержит множество обитаемых планет, хотя большая часть их расположена далеко вне сияния массивной звезды. Антарианцы - не главные игроки на Земле, но посещали ее много раз. В основном, они дружелюбны.

Антарианские миры похожи на ваши, за исключением того, что все намного больше, включая тела. Вот откуда появились ваши легенды о гигантах. Представляется, раса "красных гигантов", упомянутая в книге *Творение* вашей Библии, относится к антарианцам. Они в десять раз больше вас и напоминают гуманоидов. Их миры - каменистые и бесплодные, с огромными горами, возвышающимися над пустынными равнинами. По большей части, они живут в больших металлических строениях с искусственной окружающей средой, смягчающей интенсивные инфракрасные излучения их звезды. Тем не менее, они очень творческая раса и активно стремятся к духовному развитию.

Нибиру

Прохождение этого блуждающего планетоида через внутреннюю часть Солнечной системы намечено на 2030 год. Он пристанище сущностей разных уровней и измерений, обычно известных как "Аннуаки". В прошлом они несколько раз общались с человечеством, обычно когда планетоид оказывался ближе всего к Земле (приблизительно каждые 3.600 лет). Большинство аннуаков - миролюбивые и просветленные сущности, но время от времени некоторые мятежные группировки создавали проблемы на Земле. Кроме того, часто просветленные аннуаки падали в вибрации, если оставались вблизи Земли больше нескольких дней. У аннуаков имеется несколько уровней цивилизации - от пятой до девятой плотностей. Для ваших ученых Нибиру будет выглядеть как пустынный мир, равный одной трети размера Земли. В самом близком расположении он будет находиться на расстоянии свыше 40 миллионов километров.

А теперь давайте посмотрим на более высокоразвитые звездные системы, работающие с Землей.

Арктур

Мы включили Арктур во вторую часть обсуждения других миров не потому, что он менее важен (что весьма далеко от истины), а потому, что у них мало или совсем отсутствует карма с Землей, и нет темных членов.

В самом начале появления гуманоидной формы группа душ мигрировала из системы Лира/Вега в систему Арктура и нашла пристанище в трех арктуринских мирах. По разным причинам им удалось избежать многих ловушек, в которые угодили другие гуманоиды, падая в вибрации.

Одни арктуринцы никогда не опускались ниже седьмой плотности, другие исследовали сферы вплоть до пятого уровня. За миллионы земных лет цивилизации и советы Арктура полностью "подобрели", то есть темных арктуринцев не существует. Даже те, кто "заразились" кармическими энергиями исследуемых миров, интегрировали и исцелили эти опыты.

Будучи крайне любящими и сострадательными, арктуринцы пришли на Землю, чтобы помочь человечеству в развитии и пробуждении. Из-за безотлагательности времени, они активно ищут каналы, чтобы поделиться продвинутыми научными пониманиями и технологиями, а также духовным просветлением. Им удалось расширить границы безопасной (без нарушения свободной воли) помощи людям - в рамках деятельности по восстановлению системы решетки Земли (как описывалось в предыдущих главах).

Арктуринцы - существа 5-9-ой плотностей. Арктуринцы пятой плотности обладают высокими темно-голубыми телами; существа более высокой плотности - полупрозрачные и имеют энергетические выпячивания, похожие на крылья ангелов. Они приходят через порталы на земной план и движутся по линиям леи. Также они наблюдают за популярной "арктуринской перевалочной станцией", через которую проходят земные души, путешествуя во сне или в промежутках между воплощениями. Портал перевалочной станции служит еще и местом понижения частоты сущностей, приходящих из вознесенных сфер, чтобы они могли акклиматизироваться в низших плотностях.

Арктуринские миры разнообразны, но неописуемо красивы, с изысканной архитектурой, фонтанами, садами и храмами. Многие заседания галактических советов проходят в системе Арктура.

Большинство арктуринцев никогда не знало войны, бедствия, несчастья, страдания, подавления или контроля, но вместо того, чтобы дистанцироваться от подобных опытов, они активно стремятся учиться и понимать расы, такие как ваша, погрязшие в разделении и страхе. Вот основная причина того, почему они занимают активную позицию в процессе вашего исцеления.

Советы Альдебарана

Звездная система Альдебарана - пристанище многих существ высокой плотности в этой части галактики. У них есть центральные советы, наблюдающие за разными галактическими организациями, включая Галактическую Конфедерацию.

В систему Альдебарана входят многие сестринские звездные системы, все они развиты выше седьмой плотности. Одни работают с Землей, другие - с развивающимися планетами галактики Млечный Путь. Третьи являются межгалактическими путешественниками, исследующими соседние галактики, и некоторые развились до такой степени, что получили полный доступ ко всей Вселенной.

Советы Алкионы

Эта звездная система - дом тех, кого называют "Великим Белым Братством", именем, данным душами Земли, просто не знавшими, как еще описать величественных существ, с которыми они пребывали в контакте.

Советы Алкионы, наряду с Высшим Советом Полярной Звезды, считаются верховными органами власти этого региона галактики Млечный Путь. Существа девятой и десятой плотности, занимающие самые высокие посты в руководстве, общаются с Великим Центральным Солнцем Галактики и разными существами одиннадцатой и двенадцатой плотности, управляющими этой Вселенной.

Галактическая Конфедерация (Галактическая Федерация)

В состав этой организации (которую мы много раз обсуждали в предыдущих трудах) входит около тысячи звездных систем в этом секторе галактики. Одни члены имеют доступ ко всей галактике, некоторые обладают межгалактическими способностями. В состав Конфедерации входят разные подгруппы, хорошо известные на Земле, включая Команду Аштара, Солнечный Крест и другие. У вас есть то, что некоторые каналы называют "земным экипажем", - человеческие существа (звездный посев), специально воплотившиеся на Земле, чтобы помогать Конфедерации в достижении ее целей.

Главная цель Галактической Конфедерации - помочь человечеству в пробуждении. Поскольку они хорошо известны, некоторые темные души четвертой плотности Ориона и Сириуса часто выдавали себя за членов Конфедерации.

Мы, Основатели, не критикуем и не оцениваем разные ченнелинги, приходящие на Землю, но даем ряд руководящих указаний.

Конкретно, если кто-то передает информацию, подразумевающую явное вмешательство и влияние, будьте крайне осторожны и пользуйтесь распознаванием. Члены Галактической Конфедерации не появляются в залах заседаний корпораций, чтобы пугать и заставлять членов голосовать определенным образом. Они не влияют на ваши политические решения, за исключением ядерной войны или развития технологий, способных разрушить всю планету.

Представители Конфедерации не предрекают смерть и разрушение или то, что весь мир станет необитаемым. Они не осуществляют ваши финансовые фантазии - ах, как было бы хорошо унаследовать квадриллионы долларов (или фунтов, или иен)! Они не пытаются сбивать вас с толку, отрицая упорство темных Иллюминатов, и не убеждают, что темные силы с радостью передадут вам бразды правления в грядущие годы.

Или другая крайность: они не переоценивают значимость глобальной войны и не фокусируются на экстремистах, пытающихся отравить население. Хотя мы не отрицаем существование подобных вещей на Земле, мы также осознаем, что тем, кто интегрировал свое Божественное Присутствие, нечего бояться сбитых с толку душ, помешанных на уничтожении человечества.

Опасайтесь любого канала или сущности, утверждающих, что вы бессильны перед лицом темных альянсов или темных инопланетных групп. Злоумышленники часто будут пытаться насаждать страх. Они будут фокусироваться на создании концентрационных лагерей или на рептилоидах, желающих вас съесть, или на электронных приборах, взрывающих ваши мозги, и так далее. Чем меньше вы фокусируетесь на подобных вещах, тем лучше. Мы не предлагаем входить в отрицание. Осознавайте происки темных сил и светите своим сияющим Светом Истины в самые темные места. Просто светите своим Светом, и все. Не судите то, что привносите в Свет. Просто посылайте любовь и сострадание всем заблудшим душам, выступающим в роли подражателей. Прощайте и раскрывайте сущностей, дающих ложную информацию. Проявляйте сострадание к тем каналам, которые не выполнили домашнюю работу и позволили своим страхам затмить способность к распознаванию. Рассмотрите уже переданную информацию о том, как распознавать природу приходящих сущностей.

Истинные члены Галактической Конфедерации - любящие и сострадательные. Они не "вещают свысока" и не "снисходят" до человеческих существ. Они очень уважают всех вас. Они восхищаются вашим мужеством и стойкостью. Они понимают, как трудно оставаться чистым, спокойным и центрированным на Земле, особенно в смутные времена. Мы благодарны за их преданность вашему благополучию.

Полярная Звезда

Самая высоко вибрирующая звездная система в этом регионе галактики находится в небесных сферах Полярной Звезды. И это совсем не совпадение, что она находится прямо над вашим северным полюсом, считаясь навигационным маяком для кораблей в северном полушарии.

Советы Полярной Звезды предоставляют стабильность и просветление, необходимые тогда, когда предпринимаются колоссальные и разнообразные проекты, такие как проекты Галактической Конфедерации.

Полярианцы - преимущественно консультанты и наставники существ из других организаций. Они крайне просветленные и сострадательные старейшины, предлагающие совет и поддержку командирам разных флотов. Они ранжируются от седьмой до двенадцатой плотности.

Ли́ра/Вега

Если рассматривать гуманоидную форму, то звездная система Ли́ра/Вега - вот где все начиналось. Мы, Основатели, работаем через порталы Лиры/Веги, понижая свою вибрацию с двенадцатой до седьмой плотности, чтобы общаться с каналами. Портал, позволяющий это делать, находится в системе Лиры/Веги. Именно в этой системе 100 миллионов лет назад мы помогали создавать человеческую ДНК. Затем, около 10 миллионов лет назад, ранние гуманоиды мигрировали на Плеяды. Первыми людьми на Земле были плеядеанцы седьмой плотности; сначала они пали до четвертой плотности, а затем до третьей.

Как говорилось в двух первых книгах этого канала, миры Лиры/Веги - высоко творческие и артистичные. Как вы знаете, именно в этой системе зародилась музыка. По существу, слово "Ли́ра" происходит от слова "лире" - музыкального инструмента, напоминающего арфу. Цивилизации современных лирианских миров пребывают выше способности вашего постижения, поскольку все они развились выше седьмой плотности. Однако вы можете посещать их в любое время, во сне или в медитации.

Таблица 10. Вибрационные уровни миров/рас по сравнению с Землей

Звездная система	Расы	Вибрация
Ли́ра/Вега	Основатели	Уровень 12
Полярная звезда	Мудрые/Древние Одни	Уровни 10-12
Алкиона	Советы Алкионы	Уровни 9-10
	Великое Белое Братство	Уровни 6-8
Альдебаран	Советы Альдебарана	Уровни 8-10
	Галактическая Конфедерация	Уровни 6-8
Небадон	Советы Андромеды	Уровни 7-10
Арктур	Несколько групп	Уровни 5-9
Андромеда	Разные расы	Уровни 4-7
Плеяды	Разные расы	Уровни 4-7
Нибиру	Аннунаки	Уровни 5-9
Антарес	Раса красных гигантов	Уровень 5
Альфа Центавра	Одна раса	Уровень 4
Тау Кита	Разные расы	Уровни 3-5
Фомальгаут	Одна раса	Уровень 4
Сириус А	Советы Света	Уровни 7-8
	Разные расы	Уровни 4-7
Сириус Б	Разные расы	Уровни 4-5
Орион	Бетельгейзе, Ригель,	Уровни 4-5
	Минтака	Уровни 5-7
	Владыки Света	
	Темные Владыки	Уровень 4
Дзета Сетки	Эссассани, Хаторы	Уровни 3-4
	Белые, серые, гибриды	
Альфа Дракона	Высший Совет драконийцев	Уровни 7-8
	Светлые драконийцы	Уровень 4

	Темные драконийцы	Уровень 3
--	-------------------	-----------